

જ્યોત્ષ્ણા આંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 9 * Issue No. 160* Date: 31.03.2023, Friday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

મહારાષ્ટ્રના સંભાજુનગર અને જલગાંવમાં બે જૂથ વચ્ચે અથડામણ

મસ્જિદની બહાર સંગીત વગાડવાને લઈ વિવાદ પોલીસના વાહનો સળગાવાયા, વડોદરામાં ફતેપુરા પાસે જૂથ અથડામણ



મુંબઈ,તા.૩૦ મહારાષ્ટ્રના સંભાજુનગર બાદ જલગાંવમાંથી પણ બે જૂથ વચ્ચે અથડામણના સમાચાર સામે આવ્યા છે. એક જ સમયે મસ્જિદમાં નમાઝ દરમિયાન બહાર મ્યુઝિક વગાડવાના કારણે થયેલી અથડામણમાં ૪ લોકો ઘાયલ પણ થયા હતા. સમગ્ર ઘટનાને લઈ પોલીસ વિભાગ ઘટના સ્થળ પર પહોંચી મામલો થાળે પાળ્યો હતો. પોલીસ કાર્યવાહીના ભાગરૂપે આ ઘટનામાં ૪૫ જેટલા લોકોની ધરપકડ પણ કરવામાં આવી છે. મહારાષ્ટ્રના છત્રપતિ આ ઘટના ૨૮ માર્ચે

જલગાંવમાં બની હતી. જલગાંવ ઉપરાંત છત્રપતિ સંભાજુનગરમાં પણ રાત્રે બે વાગ્યાની આસપાસ બે જૂથો વચ્ચે અથડામણ થઈ હતી. કિરાડપુરા વિસ્તારમાં બેકાબુ ટોળાએ પોલીસના વાહનો સહિત અનેક પાનગી વાહનોને પણ સળગાવી દીધા હતા. કેટલાક વિસ્તારોમાં પથ્થરમારો થયો હતો. એકઠા થયેલા બેકાબુ ટોળાને કાબૂમાં લેવા માટે પોલીસે

બંદોબસ્ત પણ વધારી દીધો છે. સાથે સુરક્ષા વ્યવસ્થા સઘન કરવામાં આવી છે. જનતાને ધીરજ અને શાંતિ જાળવવા માટે આહવાન કરવામાં આવ્યું છે. આ ઘટના સ્થળના દરેક ખૂણે-ખૂણે પોલીસ દળ પણ તેનાત કરી દેવામાં આવ્યું છે. પોલીસ કમિશનરે ખાતરી આપી છે કે ગુનેગારોને બક્ષવામાં આવશે નહીં. આ મામલે ગુલમંત્રી દેવેન્દ્ર ફડણવીસે કહ્યું કે, હાલમાં સ્થિતિ નિયંત્રણમાં છે. તેમણે કહ્યું, કોઈએ વિકેપ ઉભો કરવાનો પ્રયાસ ન કરવો જોઈએ. પોલીસ પોતાનું કામ કરી રહી છે. આ દરમિયાન વિસ્તારના સાંસદ અને એમઆઈએમ નેતા ઈન્તિયાઝ જલીલ પણ લોકોને શાંતિ જાળવવાની અપીલ કરી છે. તેણે એક વીડિયો જાહેર કરીને કહ્યું છે કે હું હાલમાં રામ મંદિરમાં ઉભો છું. અહીં કોઈ ભૂલ કરવામાં આવી નથી. મંદિરમાં થોડી હલચલ છે. જો કોઈ અફવા ફેલાવે છે, તો તેના પર ધ્યાન ન આપો. મંદિરની તરફથી મારામારી અને પથ્થરમારો શરૂ થઈ ગયો. આ ઘટનામાં અડધા ડગનથી વધુ લોકો ઘાયલ થયાના અહેવાલ છે. માહિતી મળતાં જ પોલીસે ઘટનાસ્થળે પહોંચી હળવો બળપ્રયોગ કરીને બંને પક્ષના લોકોને વિખેરવા અને શાંતિ જાળવી રાખી હતી. આ ઘટના મોડી રાત્રે ૧૨.૩૦ વાગ્યે સંભાજુ નગરના કિરાડપુરા મંદિરની બહાર બની હતી. દરમિયાન ગુજરાતના વડોદરાના ફતેપુરા ગવડોદરાના ફતેપુરા ગરનાળા પોલીસ ચોકી પાસે થઈ જૂથ અથડામણ થવાની ઘટના સામે આવી છે. રામનવમી નિમિત્તે નીકળેલી શોભાયાત્રામાં પથ્થરમારો થયો હોવાનો આક્ષેપ થયો છે. જો કે એડિશનર પોલીસ કમિશનરે દ્વારા શોભાયાત્રા પર પથ્થરમારોની ઘટનાના આક્ષેપોને ફગાવી દેવામાં આવ્યા છે. સિનિયર પોલીસ અધિકારીઓનો કાફલો અહીં પહોંચી રહ્યો છે.

પાકિસ્તાન સરકારના અધિકૃત ટ્વિટર એકાઉન્ટ પર ભારતે રોક લગાવી

નવીદિલ્હી,તા.૩૦ પાકિસ્તાન સરકારના અધિકૃત ટ્વિટર એકાઉન્ટ પર ભારતે રોક લગાવી છે. જ્યારે કોઈ પાકિસ્તાન સરકારના ટ્વિટર એકાઉન્ટને એક્સેસ કરવાનો પ્રયત્ન કરે છે તો લખીને આવે છે કે પાકિસ્તાન સરકારના ટ્વિટર એકાઉન્ટ પર લીગલ ડીમાન્ડના રિસ્પોન્સ બાદ ભારતમાં રોક છે. અત્રે જણાવવાનું કે આનું ત્રીજાવાર થયું છે જ્યારે પાકિસ્તાન ટ્વિટર એકાઉન્ટ પર ભારતમાં રોક લગાવવામાં આવી છે. આ અગાઉ વર્ષ ૨૦૨૨ના ઓક્ટોબર મહિનામાં પણ પાકિસ્તાન સરકારના ટ્વિટર એકાઉન્ટ પર રોક લગાવવામાં આવી હતી. તે પહેલા ગત વર્ષ જુલાઈમાં

યુપીએ સરકાર સમયે સીબીઆઈ પર મારા પર દબાણ કરવામાં આવ્યું હતું: અમિત શાહ

નવીદિલ્હી,તા.૩૦ કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે કહ્યું કે કોંગ્રેસના નેતૃત્વવાળી યુપીએ સરકાર સમયે કેન્દ્રીય તપાસ બ્યુરો (સીબીઆઈ) એ ગુજરાતમાં એક કથિત ફેક એકાઉન્ટર મામલે પ્રધાનમંત્રી મોદી (તે સમયે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી) ને ફસાવવા માટે તેમના પર 'દબાણ' નાખ્યું હતું. એક ટીવી ઈન્ટરવ્યુ દરમિયાન અમિત શાહે આ ખુલાસા કર્યા. અમિત શાહને વિપક્ષના એ આરોપો અંગે સવાલ કરાયો હતો જેમાં કહેવાઈ રહ્યું છે કે સીબીઆઈ અને ઈડીનો દુરઉપયોગ કરીને વિપક્ષી નેતાઓને પરેશાન કરવામાં આવી રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે સીબીઆઈ કોંગ્રેસ સરકાર દરમિયાન કથિત ફેક એકાઉન્ટર મામલે મોદીજી (જ્યારે તે સમયે તેઓ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી હતા)ને

રાહુલ ગાંધીના મામલામાં ન્યાયિક સ્વતંત્રતા અને મૌલિક લોકતાંત્રીત સિદ્ધાંતોના માનકો લાગુ થવા જોઈએ.: જર્મની

નવીદિલ્હી,તા.૩૦ કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીની લોકસભાની સદસ્યતા સમાપ્ત થયા બાદ સમગ્ર દેશમાં હોબાળો મચી ગયો છે. તે જ સમયે, અન્ય દેશોમાંથી પણ પ્રતિક્રિયાઓ આવી રહી છે. યુએસ પછી, જર્મનીએ કહ્યું કે, માનહાનીના એક કેસમાં લોકસભામાં અયોગ્ય ડેરવ્યા બાદ વિપક્ષી નેતા રાહુલ ગાંધીના મામલામાં ન્યાયિક સ્વતંત્રતા અને મૌલિક લોકતાંત્રીત સિદ્ધાંતોના માનકો લાગુ થવા જોઈએ. જર્મન વિદેશ મંત્રાલયના પ્રવક્તાએ કહ્યું કે, અમારી માહિતી મુજબ રાહુલ ગાંધી આ નિર્ણય સામે અપીલ કરવાની સ્થિતિમાં છે. આ પછી તે સ્પષ્ટ થશે કે આ નિર્ણયને યથાવત રાખવામાં આવશે કે કેમ અને તેના આદેશને સરખેન્ડ કરવાનો કોઈ આધાર છે કે કેમ. રિપોર્ટથી પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, પ્રવક્તાએ કહ્યું કે અમે અપેક્ષા રાખીએ છીએ કે ન્યાયિક સ્વતંત્રતાના ધોરણો અને મૂળભૂત લોકતાંત્રિક સિદ્ધાંતો રાહુલ ગાંધી સામેની કાર્યવાહીમાં સમાન રીતે લાગુ થશે. રાહુલ ગાંધીના મામલામાં જર્મની કે અન્ય કોઈ યુરોપિયન દેશની આ પહેલી પ્રતિક્રિયા હતી. ભારતીય અધિકારીઓ તરફથી હાલ કોઈ પ્રતિક્રિયા આપવામાં આવી નથી. વાસ્તવમાં, કેરળના વાયનાડના સંસદસભ્ય ગાંધીને સુરતની અદાલતે મોટી અટક પર નિવેદન આપવા બદલ માનહાનીના કેસમાં દોષી ઠેરવ્યા

ઓછામાં ઓછું રાહુલ ગાંધી વિરુદ્ધ બ્રિટિશ સનાતન ધર્મને કોઈ પ્રમાણપત્રની જરૂર નથી. તે ગઈકાલે કર્ટમાં જવાનું નક્કી કર્યું છે : લલિત મોદી

નવીદિલ્હી,તા.૩૦ કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધી ભાગે લલિત મોદી પર સતત પ્રહારો કરી રહ્યા છે. તેમને ભાગે ગણાવીને કેન્દ્ર સરકાર પર સવાલ ઉઠાવી રહ્યા છે. હવે લલિત મોદીએ રાહુલ ગાંધીના નિવેદન પર પલટવાર કર્યો છે. તેણે કહ્યું કે, તે રાહુલ વિરુદ્ધ બ્રિટિશ કર્ટમાં જશે. તેને મની લોન્ડરિંગ કેસમાં ભાગે જાહેર કરવામાં આવ્યો છે, પરંતુ તેણે પોતાના ટ્વિટમાં કહ્યું કે, તેને દોષિત ઠેરવવામાં આવ્યો નથી અને તે દેશનો સામાન્ય નાગરિક છે.

લલિત મોદીએ કહ્યું કે, તેઓ બધા ગાંધી પરિવારના છે. નારાયણ દત્ત તિવારીને પણ ભૂલવા ન જોઈએ. તેણે પૂછ્યું, 'તમારા બધા પાસે વિદેશી સંપત્તિ કેવી રીતે છે? કમલનાથને પૂછો હું સાબિતી પણ મોકલી શકું છું. લલિત મોદીએ કહ્યું કે તેઓ પુરાવા માટે સરનામું અને ફોટા પણ મોકલી શકે છે, અને વધુમાં કહ્યું કે ભારતની જનતાને મૂર્ખ બનાવશો નહીં કે જે અસલી ગુનેગાર છે પણ ગાંધી પરિવાર માને છે કે તે જ કહદાર માલિક છે.

રબા છે. તેમણે કહ્યું કે સનાતન ધર્મની શરૂઆત આદીકાળથી જ થઈ ગઈ હતી. આજે પણ સનાતન ધર્મ છે અને કાલે પણ સનાતન ધર્મ રહેશે. સંન્યાસીઓને આચાર અને વિચારોનું મહત્વ સમજાવવા તેમણે કહ્યું કે આપણે આપણા આચાર અને વિચારો દ્વારા લોકોને સનાતનનો મૂલ્યવહીન નિવૃત્તિ દીક્ષા કાર્યક્રમમાં ભોલી રહ્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે સંન્યાસીઓને સંબોધિત કરતી વખતે તમે ભગવો ધારણ કરીને સનાતનની પ્રતિષ્ઠા વધારવાની પ્રતિજ્ઞા લઈ રહ્યા છો. તેમણે કહ્યું કે સનાતન ધર્મની શરૂઆત આદીકાળથી જ થઈ ગઈ હતી. આજે પણ સનાતન ધર્મ છે અને કાલે પણ સનાતન ધર્મ રહેશે. સંન્યાસીઓને આચાર અને વિચારોનું મહત્વ સમજાવવા તેમણે કહ્યું કે આપણે આપણા આચાર અને વિચારો દ્વારા લોકોને સનાતનનો મૂલ્યવહીન નિવૃત્તિ દીક્ષા કાર્યક્રમમાં ભોલી રહ્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે સંન્યાસીઓને સંબોધિત કરતી વખતે તમે ભગવો ધારણ કરીને સનાતનની પ્રતિષ્ઠા વધારવાની પ્રતિજ્ઞા લઈ રહ્યા છો. તેમણે કહ્યું કે સનાતન ધર્મની શરૂઆત આદીકાળથી જ થઈ ગઈ હતી. આજે પણ સનાતન ધર્મ છે અને કાલે પણ સનાતન ધર્મ રહેશે. સંન્યાસીઓને આચાર અને વિચારોનું મહત્વ સમજાવવા તેમણે કહ્યું કે આપણે આપણા આચાર અને વિચારો દ્વારા લોકોને સનાતનનો મૂલ્યવહીન નિવૃત્તિ દીક્ષા કાર્યક્રમમાં ભોલી રહ્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે સંન્યાસીઓને સંબોધિત કરતી વખતે તમે ભગવો ધારણ કરીને સનાતનની પ્રતિષ્ઠા વધારવાની પ્રતિજ્ઞા લઈ રહ્યા છો. તેમણે કહ્યું કે સનાતન ધર્મની શરૂઆત આદીકાળથી જ થઈ ગઈ હતી. આજે પણ સનાતન ધર્મ છે અને કાલે પણ સનાતન ધર્મ રહેશે. સંન્યાસીઓને આચાર અને વિચારોનું મહત્વ સમજાવવા તેમણે કહ્યું કે આપણે આપણા આચાર અને વિચારો દ્વારા લોકોને સનાતનનો મૂલ્યવહીન નિવૃત્તિ દીક્ષા કાર્યક્રમમાં ભોલી રહ્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે સંન્યાસીઓને સંબોધિત કરતી વખતે તમે ભગવો ધારણ કરીને સનાતનની પ્રતિષ્ઠા વધારવાની પ્રતિજ્ઞા લઈ રહ્યા છો.

